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Snön ligger djup runt vår gård,  
det känns konstigt och underligt  
att när nästa Andrum kommer ut  
är det vår ute.
Vi har precis gått in i ett nytt år, framför ligger fastan och 
påsken. Men just nu är allt inbäddat i ett lager av magiskt 
vacker snö. Våra årstider är liksom livet, föränderligt.

I vår församling märks livets föränderlighet extra mycket 
den här våren. Vi får säga hejdå till en mycket omtyckt, 
kompetent och skicklig kantor. Vi som arbetar med 
Magnus kommer att sakna en oerhört uppskattad med-
arbetare och vän. Jag tror att vi är många som tycker 
att Magnus lärt oss mycket om hur man visar omsorg till 
sin nästa och möter varandra med ärlighet, kärlek och 
respekt.

Magnus Björkman går vidare till nya uppdrag i Skatelövs 
pastorat och till arbete i sin egen skog. Vi gratulerar Ska-
telöv och önskar Magnus lycka till. Samtidigt välkomnar 
vi i tacksamhet en ny vän i vår församling: musikdoktor 
Pia Bygdeus som kantor och musiker, som med sin varma 
person, kunskap, och sitt enorma kontaktnät kommer att 
tillföra så mycket.

Vi får också säga 
farväl till vårt gamla 
kyrkoråd och tacka för 
allt gott arbete ni gjort 
genom åren. Jag är så 
tacksam över allt ni 
tillfört till vår försam-
ling. Samtidigt säger 
vi välkommen till våra 
nya förtroendevalda.

Somliga i kyrkorådet stannar kvar och några väljer att 
lämna över till yngre krafter. Det är väl så det ska vara.  
Livet förändras ständigt och som kyrka ligger utma-
ningen i att ta avstamp ur traditionen för att nå vidare 
och kunna möta framtiden. En kyrka som utmanar och 
välkomnar alla människor, just så som vi är. För det är så 
Jesus gör, möter oss alla i vår verklighet med kärlek. I vår 
oro, ängslan och i vår glädje och vårt hopp. Som det står 
i psalm 767; ” Möt mig nu som den jag är. Håll mitt hjärta 
nära dig. Gör mig till den jag ska bli och lev i mig”

Jessica Fritzson, kyrkoherde

Ungdomshäng
Virestad-Härlunda församling planerar ungdomsverk-
samhet på kvällar och helger. Eftersom övervåningen i 
sockenstugan i Virestad är i behov av renovering tar man 
tillfället i akt och anpassar lokalerna efter ungdomarnas 
önskemål.

Tanken är att ha verksamhet på fredagskvällarna. En del av 
kvällarna är präst eller annan personal med, andra dagar 
anförtros ungdomarna en nyckel och får möjlighet att vara  i 
lokalerna under eget ansvar. Självklart med vuxna som finns 
i närheten redo att rycka in om något skulle gå överstyr.

Magni Rehn konfirmerades i somras och ser framemot 
en plats att vara på. Han berättar att det i dag inte finns 
något ställe där ungdomar kan vara. 
	 - Det är fint att församlingen engagerar sig och att vi 
får vi lära oss att ta hand om grejer. Fint att vuxna litar på 
och ger oss ansvar. Det ska bli kul att kunna träffas och 
spela pingis och tv-spel eller laga lite mat tillsammans.

För Magni har synen på kyrkan förändrats under året som 
konfirmand och nu är han ungdomsledare i Virestad- 
Härlunda församling. 
	 - Jag pushar mina vänner att komma till kyrkan, det är 
inte alls tråkigt, som man kanske tror.

Dessutom upplever han att kyrkan är en varm plats dit 
han alltid är välkommen. 
	 - Det är så lugnt och tryggt, och det finns alltid någon 
att prata med. Det är bra att prästerna har tystnadsplikt.

Virestad-Härlunda församlings ungdomshäng kommer 
förhoppningsvis att invigas till hösten. Alla ungdomar är 
då hjärtligt välkomna.

Text: Jessica Fritzson  
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Diakonigrupp på gång!
Ensamhet är ett av vår tids stora samhällsproblem. Här 
kan kyrkan verkligen göra skillnad och erbjuda både 
mötesplatser och enskilda hembesök. Så nu, under våren, 
drar Ulrika Björkman och Madeleine Åberg igång en dia-
konigrupp i församlingen.

Du som medlem i gruppen blir en oerhört viktig del av 
vårt ideella arbete att minska utanförskap. Uppgifterna 
kan handla om allt från att gå med på promenad, göra 
hembesök till att göra fint inför våra gemenskapsträffar.  

Du som är intresserad av att vara med i gruppen eller 
veta mer om den, får gärna kontakta Ulrika via mail eller 
telefon. E-post ulrika.bjorkman@svenskakyrkan.se eller 
telefon 0476-230 01.

Varmt välkommen!
DIAKONI BETYDER ”TJÄNST” 
Diakoni är kyrkans omsorg om 
medmänniskan och skapelsen, 
ibland kallas det också kyrkans 
sociala arbete. Det handlar 
om att genom delaktighet, 
med respekt och i ömsesidig 
solidaritet möta människor i 
utsatta livssituationer. Grunden 
för arbetet är Guds kärlek, som 
den möter oss i Jesus Kristus.
Diakoni uttrycks genom kärlek 
till medmänniskan, gemenskap, 
värnandet om skapelsen och 
kamp för rättvisa. Vi ska som 
kristna ställa oss till förfogande i allt arbete för det goda och kärleksfulla i 
världen och i kampen mot ondska och destruktivitet. Diakonin är en del i 
en process vars yttersta mål är harmoni och helhet hos individer, grupper, 
samhällen och skapelse. Därför ber vi som kristna: ”låt Ditt rike komma”.
Källa: Svenska kyrkan

Förklädd Gud – en hyllning till 
Guds kärlek i försommartid!
Det blir en ny utmaning för Virestad-Härlunda församlings 
kyrkokör och vår nya kantor Pia Bygdéus när vi i maj sätter 
upp Förklädd Gud - ett av Sveriges mest kända och 
älskade körverk. Dikterna i körverket kommer att reciteras 
av prästen Leif Adolfsson.

Verket, som är skrivet av Lars-Erik Larsson och Hjalmar 
Gullberg, handlar om Gud som döljer sin sanna identitet 
för att interagera med människor.

- Att sätta upp Förklädd Gud är som en hyllning till Guds 
kärlek och skaparkraft. Musiken och orden i körverket 
lämnar ingen oberörd, säger Jessica Fritzson, kyrkoherde i 
församlingen.

Håll utkik efter mer information längre fram.

PERSONALNYTT
Katarina Norlander går in som 
kantor på 50% och är även 
ansvarig för barngrupperna och 
Pehr Hörberg-huset, på 50%.

”KYRKIS OCH SVETTIS”
Vill du komma igång och röra på dig till- 
sammans med personalen i församlingen  
så är du varmt välkommen till socken- 
stugan i Virestad onsdagar kl 8.30. 

Du är med utifrån din egen förmåga!

DU BEHÖVS! 
Svenska kyrkan behöver dig. Du är välkommen precis som 
du är och du kan bidra på det sätt som passar dig. Någon 
timme i månaden eller ett par gånger i veckan eller någon 
gång per termin. Du väljer själv! Som ideellt engagerad kan 
du bidra med meningsfulla uppgifter. Du får också något 
tillbaka, till exempel social gemenskap och utlopp för dina 
intressen.

Du kan till exempel 
•	 delta i en besöksgrupp
•	 bli ung ledare i en konfirmandgrupp
•	 sjunga i kören eller spela instrument
•	 leda grupp
•	 ordna fika eller laga mat
•	 vara gudstjänstvärd eller kyrkvärd
•	 bidra med yrkeskunskap, eller
•	 något annat som du brinner för.
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MÅNGA HAR SÄKERT HÖRT den här 
sångtexten men kanske inte funderat på det 
där med vad fastan är i den kristna tron. Den 
främsta fasteperioden för kristna börjar på 
askonsdagen, knappt sju veckor före påsk 
och avslutas på påskafton. Fastan är 40 
dagar lång, men bryts varje söndag, då vi 
inte behöver avstå det vi avstår när vi fastar. 
Under fastetiden tänker vi på Jesus som gick 
genom lidandet och döden mot uppstån-
delse och ett nytt liv. Att fasta innebär att 
avstå från något. Det kan till exempel vara 
tv-tittande, godis, alkohol eller kött. Fastan 
kan också handla om att avstå från något för 
att spara pengar. Pengarna kan sedan gå till 
någon som behöver dem.

Vill du inleda fastan i kyrkan  
är du välkommen:

ASKONSDAG 18 FEBRUARI
18.00 Virestads kyrka, askonsdagsmässa. 
Jessica Fritzson, Katarina Norlander.

Och sen kommer alltså påsken, kyrkans 
största högtid!  Då firar vi att Jesus uppstod 
efter att han hade blivit korsfäst. Därmed 
besegrade han döden!

Det är ett spännande drama vi får följa i kyr-
kan; från skärtorsdagen då Jesus firade sista 
måltiden (nattvarden) med sina lärjungar 
och blev förråd av Judas och fångatagen 
– till långfredagen då Jesus korsfästes och 
dog för att på tredje dagen uppstå igen från 
det döda.

Vill du följa med i berättelsen är du  
välkommen följande dagar och tider:

SKÄRTORSDAG 2 APRIL
14.00 Härlundagården, mässa. 
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus.

18.30 Virestads kyrka, skärtorsdagsmässa. 
Kyrkokören. Jessica Fritzson, Pia Bygdéus.

LÅNGFREDAG 3 APRIL
11.00 Härlunda kyrka, långfredagsgudstjänst.
Lena Müller, cello. Jessica Fritzson, Katarina 
Norlander.

SÖNDAG 5 APRIL, PÅSKDAGEN
11.00 Virestads kyrka, påskdagsmässa. 
Kyrkokören, Stora oktaven, Lilla oktaven 
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus, Katarina Norlan-
der.

MÅNDAG 6 APRIL, ANNANDAG PÅSK
16.00 Eneryda församlingshem, gudstjänst. 
Konfirmander medverkar. Påsksmörgås ser-
veras. Jessica Fritzson, Katarina Norlander.
Text: Ulla Sigfridsson

Fastan och påsken 
i vår församling

Nu är det jul igen och julen varar  
än till påska, men det är inte sant  
för där emellan kommer fasta.

Välkommen  
att fira påskens 
gudstjänster!
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HANNA PETERSSON, 33 år och uppväxt i Näsum i Skåne, på gränsen till  
Blekinge träffade sin man på midsommarhelgen direkt efter studenten. Tre 
dagar senare tog hon sitt pick och pack och åkte till London som AU-pair,  
där hon blev kvar i tre månader. 
	 - Det var en mycket lärorik period i mitt liv, att bo ensam utomlands och 
dessutom ha ansvar för någon annans barn, säger Hanna. 

När tiden i London var över flyttade Hanna och hennes blivande man till en 
gård i Bråthult. Senare tog de över makens släktgård i Bråthult 
	 - Våra tre barn är sjätte generationen på den här gården, berättar Hanna.

Arbete och körsång
Till vardags arbetar Hanna på IKEA, sedan sju år. Först inom kundservice men 
numera som tullspecialist på IKEA och jobbar med varor som importeras till 
Tyskland, Nederländerna, Belgien och Österrike. 

Hon har alltid sjungit i kör och tvekade inte en sekund att börja sjunga i för-
samlingens kyrkokör när hon flyttade till Bråthult för 14 år sedan. 
	 - Redan andra gången jag träffade min svärfar John, frågade han om jag 
också sjunger i kör. Han berättade om den fina kören i Virestad-Härlunda 
församling och gemenskapen där som han är med i, berättar Hanna med ett 
leende.

Fråga om kyrkofullmäktige
För fyra år sedan ringde Claes Lindahl till Hanna och frågade om hon ville stå 
med på kyrkofullmäktigelistan i kommande kyrkovalet. 
	 - För mig kändes det inte främmande att vara med, kyrkan har alltid varit en 
naturlig del av mitt liv, så jag tackade ja. Jag visste att det händer mycket i den 
här församlingen som jag gärna vill vara en del av. De första två åren var jag 
ersättare, men försökte vara med på så många möten jag kunde ändå. Efter 
att en person var tvungen att lämna på grund av sjukdom blev jag ordinarie 
ledamot.

Kyrkorådet som tar över 1 januari består förutom Hanna av sju ledamöter,  
varav sex är nya i sammanhanget. Kvar från tidigare är Peter Lundström. 
	 – Det känns tryggt att ha Peter där och Ulrika Björkman som är sekreterare 
och har mycket kunskap. Börje har också lovat att vara min mentor, det känns 
bra. Vi är fyra kvinnor och fyra män samt kyrkoherden i rådet och väl utsprid-
da geografiskt, kompetensmässigt och i ålder. Även i kyrkofullmäktige har det 
kommit in flera nya och det känns roligt att så många vill vara med!

Bevara traditioner men vara i nuet
- Det är viktigt att vi tar tillvara de traditioner som finns i kyrkan, en plats där 
man känner sig trygg. Det är också viktigt att fundera på hur vi följer med i 
omvärldens utveckling. De svåra besluten är när man måste tänka: - vad är 
bäst för församlingen – inte vad som är bäst för mig som person och mina 
önskemål.

Text: Ulla Sigfridsson  Bild: privat

Nytillträdda på  
ordförandeposten 
Hanna Petersson, 
kyrkorådets ordförande 
från 1 januari 2026 och 
fyra år framåt.

 
 

INGEMAR NILSSON har varit aktiv inom för-
samlingen sedan 2014. Han har haft uppdrag i 
olika nämnder och i kyrkofullmäktige. Nu är det 
dags att ta steget över till att bli ordförande.

Till vardags är Ingemar pensionär men jobba-
de innan dess i 30 år på Volvo personvagnar i 
Olofström. Till Långamåla, fyra kilometer från 
Häradsbäck, flyttade han för 20 år sedan. 
	   - Jag gick med i flera föreningar för att lära 
känna folk och för att det är roligt. Några år se-
nare ringde valberedningen i församlingen och 
frågade om jag ville stå med på listan för kyrko- 
fullmäktige. Det kändes bra, så jag tackade ja 
och på den vägen är det. Huset jag bor i har en 
lång tradition av kyrkligt engagerade personer 
på min faders sida ända sedan 1700-talet.

Nya förtroendevalda
- Det blir bra att vara ordförande i kyrkofull-
mäktige. Jag känner redan de flesta, det är den 
tredje valperioden jag är med och jag brukar 
vara i båda kyrkorna från och till. Tidigare var 
jag även kyrkvärd.

Valberedningen har gjort ett gott jobb 
- Vi har en duktig valberedning som har fått 
in flera nya och många yngre. Vi har en bra 
församling med ordning och reda och har haft 
och har bra kyrkoherdar. Musiklivet både i Vi-
restad och Härlunda är fantastiskt vilket gör att 
många går i kyrkan här. Det är vi glada för.

Text: Ulla Sigfridsson

Ny ordförande  
i kyrkofullmäktige  
från 1 januari 2026
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DEN 24 NOVEMBER VAR JAG PÅ ”MARIADAG” i Virestad, ordnat av kyrkan tillsam-
mans med Langes och några andra härliga aktörer som jobbar för att människor 
ska få må bra. Först var det andakt i kyrkan, och sedan en god brunch. Därefter 
gick vi över till Langes, där det fanns möjlighet att få vara med på yoga i kristen 
kontext, få fina naglar, makeup och massage. lyssna på musik, och fika med goda 
bakelser. Jessica, och några fler, mannekängade i en modepromenad och det 
gjorde de riktigt bra! Mitt i allt också jättefina samtal och gemenskap. Sedan var 
det dags att gå över till kyrkan, för att vara med på Helig Dans, med ledare Linda 
Berglund.

Det övergripande temat för dagen var, att om vi ser oss i en spegel, ser vi alla 
Guds vackraste skapelse. Vi är alla värda att få ta hand om oss själva till kropp, 
själ och ande. Vi behöver alla uppleva skratt, glädje, djup gemenskap och helighet, 
utan prestation och krav, ovanpå alla andra krav.

Jag var med på både yogan och den Heliga dansen. Det fanns en hel del rörelser 
jag kunde utföra, trots mitt handikapp. Yogan innehöll även avslappning på ett  
behagligt sätt. För mig är det viktigt, att i allt, få stå trygg på det kristna funda-
mentet. och jag upplevde, att denna form av yoga inte innehöll några element  
som krockade med min kristna tro. Jag upplevde det fint och positivt.

Så till den spännande Heliga Dansen i kyrkan: Människan har i tusentals år alltid 
dansat och med kroppen uttryckt sin längtan efter kontakt med Helighet, något 
större än en själv, det ogripbara. Människan har också alltid stärkt gemenskap 
genom att dansa tillsammans. Jag kunde bara delta i vissa partier av dansen,  
men kände ändå att jag var med i musiken, i bön, och i en ”dans” från mitt inre.  
Det var djupt berörande för mig, och säkert för flertalet av de som var där. 

I allt vi är, med våra individuella livsresor, och behov, kan vi få närma oss Gud,  
i olika uttrycksformer, med vår kropp, själ och ande.

På måndagen efter mina upplevelser  
kände jag mig stark, inspirerad, och stämd  
till bön och lovsång. Om det blir någon  
mer ”Mariadag”, missa inte chansen  
att vara med du också!

Helen Andersson
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Kontakt
ÖPPET PASTORSEXPEDITIONEN: Torsdagar 9-12 
Besvarar frågor kring dop, vigsel, begravning,  
gravrätter, gravskötsel & lokalbokning

Kanslist: Ulrika Björkman	 0476-230 01
ulrika.bjorkman@svenskakyrkan.se

Kyrkoherde: Jessica Fritzson	 0476-230 15 
jessica.fritzson@svenskakyrkan.se

Kantor: Pia Bygdéus	 073-4457642

Kyrkvaktmästare: Mats Martinsson	 0476-601 08
mats.martinsson@svenskakyrkan.se
Kyrkvaktmästare: Madeleine Åberg 	 0476-230 13 
madeleine.aberg@svenskakyrkan.se 
Kyrkvaktmästare: Karl-Henrik Johansson 
karl-henrik.johansson@svenskakyrkan.se

Kantor/assistent: Katarina Norlander 
katarina.norlander@svenskakyrkan.se	  

Kyrkorådets ordförande:
Hanna Petersson 	 070-6969341  
hanna_akrell@hotmail.com

VIRESTAD-HÄRLUNDA FÖRSAMLING
Pehr Hörbergs väg 25, 343 73  VIRESTAD

Virestad-harlunda@svenskakyrkan.se
www.svenskakyrkan.se/virestad-harlunda

Facebook.com/virestadkyrka/ 
Instagram: virestad_harlunda_forsamling

BEHÖVER DU NÅGON ATT PRATA MED?
Församlingens präst finns till hands för enskilda 
samtal och själavård. Det finns även möjlighet till 
sjukkommunion (nattvard i hemmet) och bikt. 
Prästen har tystnadsplikt. Kontaktuppgifter, se ovan.

Jourhavande präst når du via 112 alla kvällar  
mellan kl 21.00-06.00. Prästen har tystnadsplikt.  
Du når även Jourhavande präst via chatt eller e-post. 
Mer information finns på www.svenskakyrkan.se/ 
jourhavandeprast
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God Fortsättning 
önskar vaktmästargänget
Vintervilan och snötäcket har lagt sig på våra kyrkogårdar 
och förutom snöröjning och halkbekämpning blir det mycket 
inomhusarbete. Städning, småreparationer och planering 
av kommande vårsäsong. Ni som besöker anhörigas gravar, 
tänk på att det inte finns utrymme att snöröja och sanda alla 
mindre gångar. 

Våren knackar snart på dörren och för er som planterar era 
anhörigas gravar kommer här lite tips: jorden blir utarmad 
under en odlingssäsong, byt jorden mot ny, gödslad mullrik 
dito. Har ni en självbevattnande jordlåda är det ett måste för 
att få bra resultat under säsongen! 

Påsken inträder i inledningen av april, plantera gärna påsk- 
liljor och väljer ni även penséer så tänk på att det finns 
hungriga rådjur som älskar dessa!  För er som har svårt att 
själva sköta era gravar men ändå vill ha fint - vi erbjuder 
skötselavtal i vanlig ordning. Hör av er till Ulrika på expedi- 
tionen eller till någon av vaktmästarna. 

För att underlätta för personalen på kyrkogården ber vid  
dig som har dekorationer som exempelvis kransar eller 
lyktor på din gravvård att avlägsna dem före 1 maj. Därefter 
kommer de plockas bort av kyrkogårdspersonalen.

Var vänlig placera inte vaser eller dekorationer bakom  
gravstenarna. Det försvårar för kyrkogårdspersonalen  
och kan orsaka maskinskador.

Dekorationer, vaser eller andra föremål av glas är förbjudet 
på kyrkogården då de utgör risk för personskador vid  
exempelvis trimning.

Vi önskar er en god vinter. Har ni tips på förbättringar  
eller något ni saknar på kyrkogårdarna, tala om det för oss  
- vi lyssnar gärna!

Gravstenstvätt går att beställa från 500 kr.

Frågor rörande gravskötsel och övrigt: Ulrika Björkman,  
tel 0476-230 01, e-post: ulrika.bjorkman@svenskakyrkan.se

/ Vaktmästarteamet
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Gudstjänster  
just nu i våra kyrkor

Gilla oss på Facebook,  
följ oss på Instagram och 
besök gärna vår hemsida:  
www.svenskakyrkan.se/ 
virestad-harlunda

ODR SAMHÄLLSINFORMATION TILL ALLA HUSHÅLL I VIRESTAD – HÄRLUNDA FÖRSAMLING

KALENDARIUM 2 februari – 30 april 2026

TISDAG 3/2
14.00 Virestad sockenstuga, tisdagskaffe.
Madeleine Åberg
SÖNDAG 8/2 
15.00 Virestads kyrka, gudstjänst.
Stora och Lilla Oktaven, Kyrkokören, utdelning barnens 
bibel, avtackning Magnus Björkman.
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus, Katarina Norlander
ONSDAG 11/2 
18.30 Eneryda församlingshem, andakt.
Semlor.

TORSDAG 12/2 
14.00 Härlundagården, andakt.

SÖNDAG 15/2 
11.00 Gudstjänst, Härlunda kyrka.
Söndagsskola från kl 10.00
Semla till kaffet.
Jessica Fritzson, Anki Lindeqvist
ASKONSDAG 18/2 
18.00 Virestad kyrka, askonsdagsmässa.
Jessica Fritzson, Katarina Norlander
SÖNDAG 22/2 
17.00 Virestad sockenstuga, soppgudstjänst.
Jessica Fritzson, Katarina Norlander
TORSDAG 26/2 
14.00 Härlundagården, andakt.

SÖNDAG 1/3 
17.00 Härlunda kyrka, ”Gränslöst”.
Leif Adolfsson, Magnus Björkman
SÖNDAG 8/3 
11.00 Virestads kyrka, gudstjänst
Eneryda sånggrupp.
Jessica Fritzson, Katarina Norlander
TISDAG 10/3
14.00 Virestad sockenstuga, tisdagskaffe.
Madeleine Åberg
ONSDAG 11/3 
18.30 Eneryda församlingshem, gudstjänst.

TORSDAG 12/3 
14.00 Härlundagården, andakt.

SÖNDAG 15/3 
11.00 Härlunda kyrka, Musikgudstjänst.
Mats Lindström, Katarina Norlander
SÖNDAG 22/3 
14.00 Virestad kyrka, Maria bebådelsedag, gudstjänst
Kyrkokören, Stora Oktaven.
Fika, växt och sticklingsmarknad.
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus, Katarina Norlander
TISDAG 24/3 
14.00 Virestad sockenstuga, tisdagskaffe.
Madeleine Åberg

SÖNDAG 29/3 
11.00 Härlunda kyrka, Palmsöndag, familjegudstjänst.
Lilla Oktaven, körensemble
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

SKÄRTORSDAG 2/4   
14.00 Härlundagården, mässa. 
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus
18.30 Virestads kyrka, skär- 
torsdagsmässa. Kyrkokören. 
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus
LÅNGFREDAG 3/4 
11.00 Härlunda kyrka, långfredagsgudstjänst.
Lena Müller, cello. 
Jessica Fritzson, Katarina Norlander
SÖNDAG 5/4, PÅSKDAGEN
11.00 Virestads kyrka, påskdagsmässa.
Kyrkokören, Stora oktaven, Lilla oktaven.
Jessica Fritzson, Pia Bygdéus, Katarina Norlander
MÅNDAG 6/4, ANNANDAG PÅSK
16.00 Eneryda församlingshem, gudstjänst.
Konfirmander medverkar, påsksmörgås, serveras.
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

TORSDAG 9/4 
14.00 Härlundagården, andakt.

SÖNDAG 12/4 
17.00 Virestads kyrka.
Eneryda sånggrupp.
Joachim Franzén, Katarina Norlander.
SÖNDAG 19/4
11.00 Härlunda kyrka, mässa
Jessica Fritzson, Anki Lindeqvist.
ONSDAG 22/4 
18.30 Eneryda församlingshem, gudstjänst.

TORSDAG 23/4
14.00 Härlundagården, andakt.

SÖNDAG 26/4 
17.00 Virestads kyrka, gudstjänst
Vårens sånger, kyrkokören.
Joachim Franzén, Pia Bygdéus 
TORSDAG 30/4, VALBORGSMÄSSOAFTON
19.00 ”Andakt och brasa”, Härlunda kyrka 
Jessica Fritzson

Med reservation för feltryck, ändringar och tillägg. Du vet väl att du hittar aktuellt program i kalendern 
på vår hemsida, www.svenskakyrkan.se/virestad-harlunda, och i appen Kyrkguiden.

Nu finns våra gudstjänster  
och aktiviteter i kalendern  
på hemsidan.

Om du har en mobiltelefon är det 
ännu enklare: ladda ner appen 
Kyrkguiden. När det är gjort 
öppnar du appen och klickar på 
ikonen ”Kyrkor” och där kan du 
söka på vilken eller vilka kyrkor du 
vill se.  
Klicka på kyrkan du valt och  
där ser du vad som är på gång.  
Vill du spara den som favorit  
så klickar du på hjärtat.  
Nästa gång du går in i appen  
väljer du hjärtat längst till höger 
där det står ”min sida”  
och då får du  
upp de favoriter 
du valt.


